

CSD 德國中文學校聯合會2022歐洲線上教師研習課2

#CSD 德國中文學校聯合會2022歐洲線上教師研習課 # 系列活動 2- 厄運是最深不可測的禮物

德國中文學校聯合會

活動時間：2022-11-13

德國中文學校聯合會接續前一場舉辦的歐洲線上教師研習課程，本次繼續推出2022下半年第二場線上講座。第二場次吸引了來自瑞典、奧地利、西班牙、德國、土耳其，甚至南非各地共三十八名僑校教師們線上的踴躍參與。

本次講座特別邀請曾多次受邀至台積電、微軟、鴻海、統一…等知名企業發表演講且是業界中最受歡迎的「華語世界首席故事教練」-- 許榮哲講師，為線上老師們進行一場「說故事」的課程。

能說出一個吸引人的好故事，對很多行業來說是一項重要技能，尤其是上課都需要說話的老師們。風趣幽默的許榮哲講師，在短短兩個小時內，藉著許多有意思的轉折技巧，讓老師們重新領悟如何運用許許多多的小故事中蘊涵著的大道理，引導老師們能在課堂上說出一個個引人入勝，令學生欲罷不能，想一聽再聽的好故事。

許老師透過魔術與脫口秀影片，一步步的為僑校老師們解釋舉例，如何藉著丟出虛與實，錯誤引導與引發好奇的階段性步驟，將平淡無奇的事實，進而衍伸為一段段精彩且發人省思的好故事！同時許老師也舉出很多如朱元璋、牛頓、華盛頓、賈伯斯…等知名人士，他們如何藉著改變認知的重要觀點，進而改寫了他們個人的悲慘命運，反而把生命中的厄運變成深不可測的禮物。

許老師的座右銘是「相信自己是天才，比真的天才更重要！」因此他也在講演中不斷提醒老師們：我們每個人都有改變故事的能力！也鼓勵老師們學習運用不同的觀點去處理生活中碰到的不愉快遭遇，因為很多問題是人們自找的，但是對事情的認知卻是可以改變的。

整場的研習講座，所有線上的老師，都被許老師一個接一個的精采故事而深深吸引並感動著！最後的部分，許老師仍是延續他溫暖的說故事風格，回答線上提問的老師們，不論是孩童或大人，都是需要用關懷來引導並解決衝突疑問的。

這是許榮哲講師頭一次透過網路，在線上跟歐洲的僑校老師們分享快樂說故事的方法！德國中文學校聯合會也很高興在此次充滿感動與反思的精彩研習課程中，擔任起許榮哲老師和歐洲僑校教師們，能夠透過線上方式，讓雙方在美好故事中相遇的的幕後推手及橋梁。

2026/2/1 下午 07:21:03

CSD 德國中文學校聯合會2022歐洲線上教師研習課2

#CSD 德國中文學校聯合會2022歐洲線上教師研習課 # 系列活動 2- 厄運是最深不可測的禮物

德國中文學校聯合會

活動時間：2022-11-13

音樂家的原聲：關閉 ● Recording 03:05:15

引發好奇 錯誤引導 故事鷹架 認知行為

台灣-許榮哲

許榮哲老師的教學技巧分享



許榮哲老師的故事引導